
  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

31.05. – 03.06.2026 

4-tägige Städtebusreise 

Amsterdam  

TOP - Leistungen 
 Fahrt im modernen Komfort-Reisebus  

 Kaffee und Kuchen während der Anreise  

 3 Übernachtungen im modernen 4,5**** 

Hotel Four Elements in Amsterdam Ijburg 

inkl. City-Tax 

 3x Frühstücksbuffet im Hotel  

 

 2-stündiger gemeinsamer Stadtrundgang 

Amsterdam mit lokalem Stadtführer  

 Grachtenrundfahrt 75 Min. 

 Besuch einer Käserei und Holzschuhmacherei 

Amstelveen inkl. Vorführung und Verkostung 

 Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

ab 598.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Diese Reise wurde von unseren Teilnehmern 

zuletzt mit 1,3 bewertet! 

Weiterempfehlung Four Elements Hotel 

Amsterdam 92%  

Amsterdam – weltberühmt und einzigartig! 

„I amsterdam“ ist der Slogan der Niederländischen Hauptstadt, die über viele Jahrhunderte als Zufluchtsort vieler 

Menschen gilt. Amsterdam ist über 800 Jahre alt, und die Stadt und ihre Umgebung bieten zahllose faszinierende 

Sehenswürdigkeiten und Attraktionen. Diese verbergen interessante Geschichten sowie architektonische 

Besonderheiten. Bewundern Sie die Stadt mit eigenen Augen – Fahrräder, Coffeeshops, Grachten und den 

leckeren Käse.  

  



  

 

 

Reiseverlauf: 

1.Tag Sonntag 31.05.2026 – Anreisetag  

Am Morgen fahren Sie mit dem Bus über Kassel und Dortmund in Richtung Niederlande. Unterwegs laden wir Sie gerne 

zu Kaffee und Kuchen ein. Am Nachmittag erreichen wir unser Ziel. Nach dem Zimmerbezug in Ihrem 4,5**** Hotel 

Four Elements haben Sie Möglichkeit, die Annehmlichkeiten des Hotels und der Umgebung zu genießen. Das Haus liegt 

nur 600m vom Strand entfernt. Ausserdem finden Sie in Fußnähe zahlreiche Restaurants und auch eine 

Straßenbahnanbindung (Tramlinie 26) bietet eine gute Anbindung in die Innenstadt. Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Montag 01.06.2026 – Frühstück im Hotel – Stadtbesichtigung Amsterdam – Grachtenrundfahrt – Besuch 

Käserei und Holzschumacherei Amstelveen 

Zu Beginn des Tages stärken wir uns am reichhaltigen Frühstücksbuffet. Im Anschluss entdecken wir die Highlights 

dieser bezaubernden Metropole im Rahmen einer Stadtbesichtigung mit unserer örtlichen, deutschsprachigen 

Reiseleitung. Amsterdam, die lebendige Hauptstadt der Niederlande, begeistert mit kultureller Vielfalt, Weltoffenheit 

und einzigartgem Flair. Danach lehnen Sie sich zurück und lernen die Stadt aus einer anderen Perspektive, bei einer 

entspannten Grachtenfahrt, von Wasser aus kennen.  Lassen Sie die malerischen Grachten, historischen Giebelhäuser 

und das pulsierende Stadtleben auf sich wirken. Bevor es zurück ins Hotel geht tauchen Sie noch in die traditiosnreiche 

Welt der Käse- und Holzschuherstellung ein – ein spannender Einblick in niederländisches Handwerk und Kultur. 

Übernachtung im Hotel. 

3.Tag Dienstag 02.06.2026 – Frühstück im Hotel – Tag zur freien Verfügung oder Besuch von „Zaanse Schans“ 

(fakultativ) 

Wir genießen unser Frühstück im Hotel, bevor Sie den Tag ganz nach Ihren individuellen Wünschen gestalten können. 

Erleben Sie Amsterdam in seiner vollen Pracht und auf eigene Faust. Eine Haltestelle der Straßenbahn, die Sie in nur 

15 Minuten mitten in die Innenstadt bringt, liegt in unmittelbarer Nähe des Hotels. Wunderschöne Gassen und 

beeindruckende Häuser zeichnen Amsterdam als Metropole aus. Genießen Sie das Flair dieser schönen Stadt und 

lassen Sie sich von Amsterdam verzaubern. Alternativ haben Sie am Vormittag die Gelegenheit, sich nach nach Zaanse 

Schans (fakultativ) bringen zu lassen. Die „Zaanse Schans“ ist ein unter Denkmalschutz stehendes Freilichtmuseum, 

das nur wenige Kilometer nördlich von Amsterdam liegt. Hier können Sie einen lebhaften Eindruck vom 

niederländischen Leben im 17. und 18. Jahrhundert erhalten. Das Gebiet besteht aus authentischen Häusern, einer 

historischen Werft, einer Zinnfabrik, einem Käse- und Milchhof, einem uralten Lebensmittelladen, Vorführungen zur 

Holzschuh-Herstellung und vor allem vielen Windmühlen. Erzeugnisse, die auf dem Gelände hergestellt werden, Senf, 

Käse, Gebäck usw. kann man dort kaufen. Das Außengelände und viele historische Gebäude können Sie kostenlos 

besichtigen. Nach Wunsch können Sie aber auch vor Ort kostenpflichtig verschiedene Museen und Werkstätten 

besuchen. Mit einem Kombiticket erhalten Sie Zutritt zum gesamten Gelände. Wir sind am frühen Nachmittag am 

Hotel zurück. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Übernachtung im Hotel. 

 

4.Tag Mittwoch 03.06.2026  - Heimreise 

Ein letztes Mal genießen Sie das Frühstück in unserem Hotel. Mit vielen tollen Erlebnissen treten Sie die Heimreise 

nach Oberfranken an. 
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Tanja Pachali 
Tel.: 09221 / 9583-17 

E-Mail: tp@reisecenter-schaffranek.de 

Das Four Elements Hotel Amsterdam ist in Bezug auf Energieeinsparung und nachhaltige Architektur eines der 

ersten energieneutral ausgezeichneten Hotels in Europa. Es befindet sich direkt am IJmeer, auf einer Inselkette 

in IJburg, dem jüngsten und schnell wachsenden Ökobezirk Amsterdams. Ein Hafen befindet sich direkt vor 

dem Hotel und Amsterdams einziger echter Strand Blijburg ist nur wenige Minuten entfernt. Die 195 luxuriösen 

Zimmer bieten auf elf Stockwerken erstklassigen Service und eine gemütliche Atmosphäre. Jedes Zimmer 

verfügt jeweils über einen Schreibtisch, einen Flachbild-TV und ein eigenes Bad. 

Mit einzigartigen Angeboten, darunter die Wind Sky Bar und das Herbs Garden Restaurant, verkörpert das Four 

Elements Hotel Amsterdam urbane Gastfreundschaft verbunden mit achtsamem Komfort für Gäste und 

Reisende aus aller Welt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

ab 598.- € 
pro Person im Doppelzimmer  

 

Einzelzimmerzuschlag: 199.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

30 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und 

             Kristin Girschele-Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

 

Nicht enthaltene Leistungen:  
 Besuch „Zaanse Schans“  

 Versicherung  
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Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  
 

 

 

 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

 

Preis pro Person im Doppelzimmer  Anzahl  X 598.-€ = _________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 199.-€ = _________ 
Fahrt nach „Zaanse Schans“  Anzahl  X   18.-€ = _________ 

Gesamtbetrag: _________ 
 

 

 

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete. 

   

Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 
 

 ☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie und Kristin Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 
 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

95224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-17 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: tp@reisecenter-schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 30 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf unserer Website: 

www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese für Sie persönlich aus.  

ANMELDUNG – Amsterdam  31.05. – 03.06.2026 



  

 

  

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


